



争夺巴黎奥运会积分

12国"铁人"决战泰州溱湖最美赛道

5月11日至12日,"姜堰农商 银行杯"2024年泰州铁人三项亚 洲杯赛、全国铁人三项冠军杯系 列赛暨 U 系列冠军杯赛、泰州铁 人三项公开赛在泰州姜堰溱湖旅 游度假区举行。来自中国、澳大 利亚、哈萨克斯坦、爱尔兰、冰岛、 日本、新西兰、波兰、斯洛文尼亚、 乌克兰等12个国家和地区的804 名运动员及铁人三项爱好者决战 最美赛道,其中专业和青少年运 动员200人,含境外运动员38人; 业余组604人。

此次赛事由中国铁人三项运 动协会、江苏省体育局、泰州市政 府主办,江苏省体育竞赛管理中 心、泰州市体育局、泰州市姜堰区 政府承办,赛事规格高、水准高、 品质高。今年的亚洲杯寨同时是 巴黎奥运会前的一站积分赛。

本次亚洲杯赛设置优秀组男 女2个组别;冠军杯系列赛暨U系 列冠军杯赛设置男女优秀组、U19 组、U17组、U15组、U13组、青年 组混合接力、少年组混合接力等 15个组别;公开赛设置男女全程 分龄组、半程分龄组、骑跑两项 组、游跑两项组等30个组别。

此次比赛区域包括溱湖国家 湿地公园、溱湖大道,全部采用环



铁人三项爱好者决战最美赛道 通讯员供图

形赛道。专业组比赛标准距离为 51.5公里,选手在溱湖完成游泳2 圈(每圈 0.75 公里,共计 1.5 公里) 后,起水跑步进入转换区取车,取 车后进入溱湖大道开始自行车项 目比赛,骑行6圈(每圈6.67公里, 共计40公里),完成自行车比赛后 进入环湖路,跑步4圈(每圈2.5公 里,共计10公里),最后进入会船 观礼台广场冲刺赛道完成比赛。

亚洲杯赛专业组男子比赛中, 澳大利亚选手 Luke Schofield 获 得第一名,成绩是1小时44分53

秒;中国队员滕云峰以1小时46 分30秒完成比赛,获得第六名,是 中国大陆地区成绩最好的选手。 亚洲杯赛优秀组女子比赛中,波 兰选手 Roksana 获得第一名,中 国选手吴青获得第二名。

自2015年姜堰区首次承办 "泰铁"比赛以来,这是该项赛事 第6次落户这里。溱湖国家湿地 公园有着得天独厚的自然生态环 境,是国家5A级旅游景区,也是 全国首批、江苏省首家国家级湿 地公园。乔梁 王宇飞 尹有文 毛晓华









5月11日,在第16个全国 防灾减灾日来临之际,为增强师 生的安全意识,泰州在江苏省泰 州中学附属初级中学组织开展 "防灾减灾日"应急演练,模拟发 生破坏性地震后,学校启动应急 预案,迅速组织人员疏散。图为 演练后,消防员组织学生学习应 急救援相关知识。

吴燕 代川龙 毛晓华 摄影报道

扬州举办首届果蔬基料产业大会

广陵区已形成种植—加工—销售完整产业链

近日,首届果蔬基料产业大会 在扬州举办。来自全国各地果蔬 行业的专家学者、行业从业人员 齐聚扬州,共商果蔬基料产业的 未来。中国工程院院士、中国农 业科学院油料作物研究所研究员 李培武点赞了扬州果蔬产业"一 盘棋"战略,认为扬州坚持一二三 产融合发展的做法,值得在国内 推广借鉴。

"果蔬基料产业作为果蔬加工 业的细分赛道,正迎来前所未有 的发展机遇。"在参观了沙头镇扬 州福尔喜果蔬机械有限公司后. 李培武赞不绝口,"沙头镇有优质 的西瓜、草莓资源,又发展了果蔬 机械加工业,一二三产业融合发 展的思路值得点赞!"

沙头镇所在的广陵区是省、市 "菜篮子"工程基地,常年蔬果播种 面积8.8万亩,年产各类蔬果18万 吨,年育苗能力达1亿株以上,既满 足了扬州城区市场供应需求,又远 销上海、南京等长三角城市。

"当前,我们正围绕国家地理 标志产品——沙头西瓜、省优质 草莓特等奖——沙头草莓,着力 打造蔬果产业社区。"沙头镇党委 书记童史介绍 今年以来 沙斗镇 成功招引西商联谊国际农产品交 易物流中心、中阿现代农业科技 示范园、草莓种繁一体化等一批 近30亿元的项目签约落户,蔬果 产业社区正在加速形成。

在广陵区,沙头镇种植户提供 果蔬等农产品,以福尔喜为代表 的企业提供果蔬机械产品,食品 产业园内的食品企业负责加工, 一条种植一加工一销售完整产业 链已经形成。

以食品产业园中央厨房为例. 食品产业园每年加工预制菜菜品 约50万吨,园区企业拥有门店超 1000家,服务1亿消费人群。目 前,食品产业园引进了全国冷链 物流三甲企业万吨集团、亲亲集 团等,联合打造了苏中地区单体 规模最大、温区最广的冷链物流 集散基地。"现已投入运营15万吨 冷库,完全能够满足园区企业存 储果蔬产品的需求。"据相关负责 人介绍,未来随着产能的扩大,2~ 3年内还将实现"总库容突破40 万吨、辐射直径300公里、覆盖 4500万人口、年成交额超百亿"的 目标。届时,沙头镇种植的草莓、 西瓜等果蔬,可通过罐头产品等 形式,源源不断输送到长三角消 费者的餐桌上去。

广宣 顾潇

扬州大学将招聘会搬到直播间

近日,扬州大学新闻与传媒学 院通过就业直播间将学生、学校、 企业联通,举办了一场别开生面 的线上招聘会。直播间里,就业 指导老师化身"主播",从岗位信 息、薪资待遇、发展前景等方面为 企业"带岗",又从学业成绩、实践 经历、科研能力等学生特长出发 为学院"带人"。为使招聘信息更 加清晰直观,学院将各个岗位制 作成直播间的商品链接,观看学

生点击即可获取岗位要求及负责 人联系方式,云参观部分工作环 境实景,实时投递电子简历。

此外,学院还邀请相关专家通 过线上连麦与弹幕互动的方式答 疑解惑,帮助学生确定合适的就 业方向。扬州大学新闻与传媒学 院党委副书记刘长平表示,此次 就业直播间活动是学院推进"互 联网+就业"的一次新探索。

马懿轩 江梦遥 庄剑翔

在非洲非法从事金融业务,男子回国投案

近日,随着一架国际航班抵达 上海浦东国际机场,潜逃4年之久 的"猎狐"对象刘某向办案单位投 案自首。经查,2018年,犯罪嫌疑 人刘某等人在非洲多个国家成立 兑换外汇工作室,非法从事买卖 外汇、跨境汇款等金融业务,涉案 交易流水5亿余元。

2020年,刘某潜逃至非洲安 哥拉,2022年1月,被高邮警方上 报猎狐系统,启动境外追逃程 序。经多方摸排侦控,发现其一

直藏匿在安哥拉, 妄图躲避追 捕。办案民警锲而不舍,多次与 其家人沟通,密切关注其心理变 化,综合运用政策攻心、教育感 化、亲情辅助等办法,持续开展劝 返工作。在公安部、江苏省公安 厅的指挥部署和我驻外警务联络 官的大力支持下,刘某最终彻底 放弃侥幸心理,同意回国投案。 近日,高邮警方在上海浦东国际 机场将其押解归案。目前,案件 正在进一步侦办之中。 程思 顾潇

民警温情守护迷路老人回家路

近日,扬州市公安局江都分局 龙川警务工作站民警巡逻途中被 群众招手拦住,表示有一位老人 需要帮助。民警上前查看发现老 人迷路了。

民警询问其姓名、家庭住址、 家属联系方式等,但老人言语不 清、神情恍惚,民警根本无法获取 任何有用的信息,随后民警又对

老人携带的物品进行了查看,也 未找到身份证件、纸条、手环等。 考虑到老人拄着拐杖走不太远, 民警立即向附近的街坊打听询 问,终于找到认识老人的群众。 这位群众主动拨通了老人家属的 电话,民警接过电话,将情况一一 告知家属。家属很快赶来接回老 曹游 庄剑翔

法国导演彭开米驻城兴化采风

近日,法国导演、法国最佳纪 录片奖得主彭开米驻城兴化欢迎 仪式在毕飞宇工作室举行。接下 来,彭开米将前往兴化各地,开展 驻城采风及文化艺术交流活动。

彭开米是法国著名导演,曾执 导过《宝莱坞大道》《亲吻的权利》 《玛丽·乔4点见》等10余部纪录

今年适逢中法建交60周年。 经著名作家毕飞宇牵线,彭开米 应邀来兴化驻城采风。驻城期 间,彭开米将深入镇村、产业园 区、垛田湿地、红色旅游景区等

地,感受乡村新气象、品味地方美 景美食、欣赏地方文化瑰宝、领略 水乡风土人情,并将通过参加各 类活动和开设讲座等形式,来活 跃兴化的文艺气氛。

兴化市委副书记、市长殷俊 说,兴化与法国虽相隔万水千山, 但两地都拥有厚重的人文底蕴、 秀美的自然风光。期待彭开米先 生能以"国际视野、艺术眼光、大 师手法"潜心创作,生动展现兴化 城市形象,拓宽兴化对外交流渠 道,不断提升兴化的国际"能见 度"。 唐春杰 徐苗苗 毛晓华

派出所收到白箱矿泉水,背后故事暖心

近日,泰州市公安局医药高新 区分局(高港分局)口岸派出所出 现暖心一幕。一辆皮卡送来100 箱矿泉水,市民张先生带着妻女 将一面写着"走失儿童失而复得, 人民卫士为民解忧"的锦旗送到 民警张政手中。

原来,5月6日傍晚6点,张先 生拨打110,他7岁的女儿玩耍时 不慎走失,夫妻四处寻找无果。

民警张政立刻赶往现场,同时 迅速查看周边商铺提供的视频,

发现女孩最后一次出现是往口岸 中学西边的方向。民警一边和同 事联系继续调阅周边监控,确定 女孩后续路线,一边沿着道路往 西边寻找。现场热心群众也自发 加入寻找的队伍。

民警和群众经过一个多小时 的不懈努力,终于在西边十字路 口附近的商铺门口找到女孩,看 到女儿安然无恙,张先生激动得 泪水盈眶,感激地向所有人道谢。

任珂 夏恒 毛晓华